
Результаты анкетирования  родителей обучающихся МАОУ СОШ №1  

по вопросам организации питания 

Анкетирование проведено в апреле 2023 года 

В анкетировании приняли участие родители учащихся 1 – 11 классов, 182 человека 

Результаты указаны в процентах 

 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе? 

 
2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе? 

 

  

В целом удовлетворены 

в основном удовлетворены, 
есть отдельные замечания 

не удовлетворены 

в целом удовлетворены 

в основном удовлетворены, 
есть отдельные замечания 

не удовлетворены 



3. Информация об услугах по организации питания детей 

 
4. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в школе? 

 

  

имеется на сайте 

представлена в меню на 
стенде 

отсутствует (не видел) 

соответствует 

частично соответствует 

не соответствует 



5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

 
6. Удовлетворены ли Вы  качеством приготовления пищи? 

 

  

да 

частично 

нет 

да 

частично 

нет 



7. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

 
8. Что Вам не  нравится в организации школьного питания? 

 

  

отлично 

хорошо 

удовлетворительно 

неудовлетворительно 

дорого для нашей семьи 

невкусно, не устраивает 
качество блюд 

неуютное помещение 
столовой 

блюда однообразные, 
скучные, повторяющиеся  

мало времени, не успевают 
поесть 



 

9. Почему Ваш ребёнок не питается в школе? 

 

 

 

не устраивает качество 
питания 

не устраивает цена питания 

другое (что именно) 


